

司马坊改造工程即将开工



司马坊改造工程效果图

本报讯 司马坊改造工程经过前期现状调查、方案设计和论证等各项准备工作,于1月17日开标结束,即将进入实质性改造阶段。根据规划方案,主要包含拆除、改造、照明等多个项目,工程将于2019年2月开工,计划年内竣工。

该工程位于金坛老城区市中心,北起东门大街西,南至县府路,全长327.738米。目前,司马坊现状中间段为城市步行街,长约158米;南北两端为城市支路,北段长约123米,车行道宽约12.5米;南段长约46米,车行道宽约12.5米。中间段路面为人行道板铺装,西侧为大统华超市,东侧为沿街商

铺;南北两端为水泥混凝土老路,最窄处仅13米宽。该工程作为老城更新改造中重要项目,将采用中间段一块板断面改造形式,道路起终点处老路段维持现状不变。改造后的道路为双向通行,车行道宽9m,西侧人行道移至大统华西侧步行街广场,东侧人行道宽3.5m。最窄路段将设置9m车行道和3.5m人行道。

此次司马坊改造既保留了原有商业步行街的业态,又能贯通南北主干道、打通老城路网,为市民提供畅通有序出行环境的同时,提高城区整体功能,最大限度地发挥辐射周边、带动周边经济发展的作用。

蒋燕舞 余月霞

我区开展防范非法集资宣传教育活动

本报讯 1月24日上午,我区召开2019元旦春节期间防范非法集资宣传教育动员会。会议指出,春节是非法集资活动的高发频发期,为有效遏制非法集资行为,我区将开展为期两个月的集中宣传教育活动。

非法集资是以高息为引诱,通过亲朋好友相互介绍,以“能人”、“知名企业”获“高回报项目”等名义,吸引群众存款,在合法外衣的掩护下进行诈骗活动。随着移动互联网快速发展,非法集资犯罪套路也在不断更新,从实体产品向金融领域蔓延的趋势明显,活动范围突破了地域限制,下线发展也超越了熟人圈

子,呈现出蔓延广、迷惑强、诱惑大等新特征。

会议要求全区各单位各部门要强化工作措施,围绕非法集资隐蔽性、危害性等特点,全方位、多角度地开展宣传,全面摸清全区涉嫌非法集资风险情况,协助开展防范和处置非法集资活动。各金融监管部门、行业管理部门、属地政府要完善工作机制,强化属地第一责任,落实金融监管责任,压实行业主管责任,确保所监管行业领域非法集资防控不留真空。

区政府党组成员谭峥参加会议。

邵植

区交通运输局 修复路面病害 确保春运安全

本报讯 1月22日,区公路部门对辖区内所有国省干线道路进行病害修复,对道路裂缝进行灌缝作业,确保春运期间干线公路安全畅通。

为杜绝路面裂缝病害给往来车辆带来安全隐患,区公路部门投入2台扩缝机、2台灌缝机进行道路病害修复。一名操作人员拖着灌缝机慢慢向前移动,养护工人们跟在后面

清除缝内杂物、尘土,对路面裂痕细心灌缝治理。传统人工每小时灌100米,利用灌缝机每小时可灌500—600米,灌缝一次性作业使用寿命达5年以上,有效延长了公路使用寿命。截至目前,340省道已完成9公里左右道路裂缝修复,2月底将完成辖区内所有国省干线公路裂缝修复。

秦鑫伟 刘玲 蒋建君

华胜社区 获评全国综合减灾示范社区

本报讯 近日,国家应急管理部风险监测和综合减灾司拟公布2018年度全国综合减灾示范社区公示公告及名单,其中东城街道华胜社区位列其中。

华胜社区位于东城街道中兴路以西、亿晶路以北、金湖路以东、华城路以南,辖区面积2.18平方公里。社区防灾减灾工作围绕“减灾从社区做起,让灾难远离居民”的工作思路,以宣传救护知识和救助技能为主线,采取“社区主导、分级管理、社会互助、居民自救”的救灾工作形式,成立了

以社区干部、党员和小区物业、居民小组长、楼栋长组成的应急工作网络和减灾志愿者40人,同时打造了集宣教、创新、互动、体验、科普五大元素于一身的综合减灾宣教体验馆及器材室、宣教室、老年活动室,制作了减灾宣传栏,设置了安全标识牌、集中避难场所等,通过场景模拟、互动体验等手段,开展应急宣教活动,引导居民自觉遵守减灾法律法规,了解灾害风险,掌握逃生自救、互救技巧,全面提高社区防灾减灾能力。

王秀芳 李蕾

西城街道: 逐步推进“退二进三”

(上接第一版)

为贯彻区委十三届六次全会精神,今年,西城街道将着力抓好经济建设,按照现有规模,控制特色经济作物、高效设施农业发展,管控好现已流转的土地,保证基本种(养)植。在工业上逐步推进“退二进三”,动员规划区内的工业企业逐步搬出西城街道,为打造现代服务业集聚区腾出新的空间。在服务业上加大招商力度,根据“退二进三”腾让出来的空间,积极开展现代服务业项目招商引资。继续抓好“互联网+”与现代仓储、大物流相配套电子商务产业园建设。

重点推进老丹金溧漕河沿线城区段小区的雨污分流改造,推进部分主干道(东环一路、西环一路)的黑色化改造提升,推进以新天地为中心的城市商业综合体建设。积极配合新城开发建设,重点做好老二院地块住宅、南环二路沿线企业的搬迁,高铁沿线的村庄搬迁、征地和清障及滨湖新城环境提升工程。积极推进老旧小区改造,计划投入1500万元,按规划、有计划地推进老旧小区改造和“城中村”环境整治,逐步改善老城区的人居环境。

于根堂 徐欢

年味儿浓 春节市场“旺”起来

本报讯 春节的脚步越来越近了,年味儿渐渐浓起来,大街小巷洋溢着过年的气氛,川流不息的街头涌动着购买年货的男女老幼。“每条大街小巷,每个人的嘴里,见面第一句话,就是恭喜恭喜……”临街店铺里播放着祝福新年的歌曲,一首接一首欢快的贺年歌曲从早播到晚,让年味显得更加浓。

大统华、华润苏果等大型超市,更是年味十足,随处可见琳琅满目的货品和推着购物车的采购人流。为了争抢客源,打赢年货仗,超市各出奇招,有的搞优惠促销,有的推出组合优惠套装、扫二维码抵扣现金等活动,将这股节前的采购气氛推到了极致。年货也是应有尽有,有坚果礼包、腌腊制品、水产干货、蔬菜肉食、对联中国结、年糕糖果等等,走

俏的还有小猪佩奇等与猪年相关的吉祥物。“现在生活条件好了,对于高端尖货需求量也在不断增加,所以我们近几年的年货也增加了不少高品质的商品。”某超市负责人表示。

在某水果超市,进口水果车厘子、榴莲、猕猴桃、释迦等被摆放在比较显眼的位置,采购的市民也很多。一小箱水果几百元钱,但是口感一流,送礼大方得体,想买来送给亲戚朋友的或者买来自家尝鲜的市民毫不犹豫地要把这些进口水果放进购物车。“十年前,金坛没有专门的水果超市,就是有钱也买不到高端大气的年货。如今,在金坛生活越来越便捷,幸福感越来越强。”一位市民笑着说。

中国人有买新衣、穿新衣过新年的传统习俗,新衣是年货必备品,因此,生意红火的

还有卖衣服鞋袜的各大商场以及服饰专卖店。不少商场为了迎接新年,都精心“装扮”一番,有些店铺还摆放一两米高的桃花、发财树等,一个个红色装饰小礼品袋挂在盆栽上显得特别抢眼,“春节特惠”等醒目的促销牌吸引着市民停下脚步。

买年花,过新年。以前过年百姓喜欢买上几盆假的盆栽花来装点新年,寄托祝福。现在百姓的生活条件提升了,年花都是鲜花了。在华罗庚公园旁的花鸟市场上,花卉热销,年桔、发财树、桃花、多肉植物等姹紫嫣红、生机盎然,挑选年花的市民络绎不绝。“我家每年过年前都习惯买一盆年桔和几盆鲜花,为家里增添喜庆的气氛。”市民刘先生高兴地说。

左玲

外资来源日趋广泛 投资领域不断拓展 去年全区新签协议外资超过前4年总和

(上接第一版)

此外,我区开通外资实时到账短信平台,及时将各板块的到账情况向板块的主要负责人、联络人进行通报,从而形成你追我赶、你能我胜、你胜我超的氛围。同时,完善出台考核办法,明确奖惩条例,形

成重压紧逼、强力推进的态势。每季度召开一次外资工作推进会,要求各单位把责任扛在肩上,任务记在心上,措施落实在行动上。按照时间节点,每周通报进度。

据商务部门分析,随着我区投资环境不断优化、产业集

聚带动、外资来源日趋广泛,目前已有30多个国家和地区前来投资合作,投资领域不断拓展,利用外资已从传统的制造业向第三产业延伸,涉及公共服务、租赁、贸易、科技研发等领域。

戚风华 卞文娟